
Benoît le chevalier (2)

1) Avant le tournoi, Benoît : (entoure les bonnes réponses)

→ a très peur
→ se sent très fort
→ se prépare bien
→ part en chantant
→ embrasse son père

2) Qui sauve Benoît à chaque fois au tournoi ? ______________________________________

3) Qui gagne le tournoi ? __________________________________________________

4) Pourquoi le gagnant ne peut-il épouser la princesse ?
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________

5) Place les mots suivants dans la bonne case : 

 dragon – cheval – jouet – gagner – guitare – neige – bagarre – pigeon – aigle – château – garçon – 
âge – page – marcher – chevaucher – agile – guerre – hache – jaloux - grand

J'entends « ch » J'entends « g » J'entends « j »

6) Relie les débuts et les fins de phrases

Le père de Benoît ● ● a enlevé la princesse

Marata le cheval ● ● n'a pas gagné le tournoi

Le dragon ● ● a évité les adversaires avec des ruades

Benoît ● ● envoie son fils au tournoi


